
MARCA DEL VEHÍCULO: FORD    MODELO: ESCAPE DESDE 2013

Su vehículo está equipado con 
un Tiro de Arrastre EASY HITCH, 
elaborado bajo altos estándares 
de calidad para brindar una 
solución confiable y segura a sus 
necesidades de expansión en el 
volumen de carga de su 
vehículo.

Es importante tener presente 
cada una de las siguientes 
recomendaciones para dar un 
uso adecuado y seguro a su Tiro 
de Arrastre EASY HITCH. 

Requiere bajar el exosto 
Requiere agrandar perforaciones
No require remover partes del vehiculo
Requiere cortar escudo térmico

A

BE

C

D

F

G

J
H

I

L

K

J

H

CHASIS

CHASIS

ENGANCHE 
DEL EXOSTO

SIEMPRE USAR GAFAS 
DE SEGURIDAD  AL 
INSTALAR.

ITEM Cantidad Descripción 
A 1 Tiro de arrastre FORD ESCAPE  
B 1 Porta bola 
C 1 Pasador de Bloqueo 
D 1 Pin de Seguridad 
E 1 Tornillo hex 5/8” (prisionero) 
F 6 Carriage bolt 7/16"-14 1-1/2" 
G 6 Platina 0.25x1.00x2.50 
H 6 Tuerca 7/16"-14 
I 6 Pesca 7/16" 
J 6 Arandela 7/16" 
K 4 Tornillo flanje 8 x 30 paso 1.25 
L 4 Arandela 5/16" 

Antes de proceder con la instalación del tiro de arrastre revisar 
el chasis y observar si la perforación de acceso permite ingresar 
los elementos de sujeción, en caso tal de que no permita su 
ingreso se debe ampliar la perforación de acceso hasta que 
permita el respectivo ingreso, de requerirse la ampliación se 
debe contar con la expresa aceptacion por parte del cliente que 
apruebe realizar la ampliación de las perforaciones de acceso 
de la tornillería asociada para instalación.

AVISO IMPORTANTE



CHASIS

PERFORACIÓN DE 
ACCESO

PERFORACIÓN DE 
MONTAJE

 

  

1. Bajar el exosto retirando el 
engache para una mayor 
comodidad y facilidad en la 
instalación del tiro de arrastre.

2. Ubicar la posición de las 
perforaciones de montaje 
sobre el protector de calor, y 
realizar las perforaciones para 
permitir la colocacion de los 
tornillos.

3. Acoplando el tiro de 
arrastre, ubicar cada una de las 
perforaciones de anclaje, y 
utilizando la técnica de pesca, 
colocar los tornillos de carriaje 
(F) dentro del chasis con sus 
respectivas platinas y pescas.

4. Sin remover las pescas, 
acoplar el tiro de arrastre en el 
chasis, luego fijarlo con tuercas 
(H), y luego remover cada 
pesca a la  medida que se 
coloca cada tuerca.

5. Colocar de nuevo el exosto 
en su posicion, y acoplar el 
enganche del exosto en el tiro 
de arrastre y asegurarlo con los 
tornillos (K) y sus arandelas.

6. Colocar el Porta bola (B), 
asegurar con pasador (C) y pin 
de seguridad (D). Para evitar 
vibraciones en el Porta bola 
fijar el tornillo (prisionero E) a 
la tuerca ubicada inferior del 
tiro de arrastre.


